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Посланик у Бундестагу Јосип Јуратовић изјавио је да улазак Црне Горе у Европску унију
неће бити могућ уколико се настави са оваквим притиском на слободне независне
медије.

  

  

Где су институције и како једна земља попут Црне Горе, која жели да постане чланица
Европске уније, може себе довести у ситуацију да има 25 напада на медије, од којих
ниједан није разрешен, штавише новинари су на мети више него икада, што је екстремно
забрињавајуће, рекао је Јуратовић за Вијести.

  

Он је оценио да је дубока подељеност друштва поларизовала и медије, тако да Црна
Гора има оне који су пристрасни и близу власти, где нема критичних питања према
властима, и оне независне који извештавају о коруптивним аферама и постављају
непријатна питања, која се очигледно одређеној структури не свиђају, па бивају
изложени нападима.
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Недопустиво је да људи на врху власти на непримерен начин критикују медије, а та иста
власт жели да приступи европским интеграцијама у којима су слобода медија и говора
једно од основних услова за приступ, казао је Јуратовић.

  

Према његовим речима, водећа политичка елита мора преузети одговрност за своје
поступке, прихватити критику и радити на толеранцији и прихватању другачијег
мишљења, без обзира из које медијске куће долазило.

  

То је важно, додао је, да би се смањили притисци на слободне и независне медије, јер је
овакав обрачун са медијима недопустив у цивилизованом и демократском свету.

  

Уколико до тога не дође, ЕУ може јасно поставити услове око приступа Црне Горе и он
никако неће бити могућ уколико се настави са оваквим притиском на слободне
независне медије, поручио је Јуратовић.

  

Он је нагласио да ЕУ сигурно неће спекулисати са слободом медија, али је позвао и на
новинарску солидарност. Само заједничким ангажманом на постављеним стратешким
циљевима осигураће се медијска слобода и ваљана информисаност која се темељи на
демократским вредностима и основним људским правима, а не на слуганској политици
која води ка изолацији и атрофији демократије, закључио је Јуратовић.

  

(Фонет)
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